

叛军距巴格达60公里 美特种部队可能要上

17日,伊拉克反政府武装与政府军在该国东北部城市巴古拜展开激战,这里距离伊拉克首都巴格达,仅有60公里。在过去10多天的时间里,这支名为“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的武装组织从伊拉克北部开始,接连攻城拔寨,如今已日益逼近首都。



6月17日,伊拉克安全部队在迪亚拉省贾劳拉与“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”反政府武装分子交火。

围绕首都展开激战

巴古拜位于巴格达北部,据美国媒体报道,当天,人数不明的反政府武装人员进入这一城市,袭击伊拉克军警据点,双方随后爆发激战。当地居民对美国媒体称,反政府武装袭击了巴古拜一

处警方驻地,抢走了所有的武器,然后撤离。

伊拉克国家电视台援引军方发言人的话称,政府军在被袭击的警局附近击毙了9名反政府武装人员。另有52名拘押在警局的当地人

被反政府武装投掷的手雷炸死。军方称,政府军已经重新控制了巴古拜大部分地区。

此外,在距离巴格达89公里的另一城市萨蒂亚,库尔德人武装也与反政府武装发生激战。

美或派特种部队入伊

连日来,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”接连攻占伊拉克北部大片地区,逼近首都巴格达。面对反政府武装的攻势,伊拉克军队可谓节节败退。

3名不愿公开姓名的美国政府官员16日向美联社记者透露,白宫还打算向伊拉克派驻一支特种部队,专门训练伊拉克部队并为后者提供咨询。这几名官员说,相关方案仍在考虑中,未获得正式批准。一名官员说,这支部队一旦派出,将受美驻伊大使管理。虽然不能参与作战,特种部队士兵在受到攻击时“有权自卫”。 据新华社

美海军做好战斗准备

面对越演越烈的伊拉克内乱,美军已经在波斯湾部署了一艘航空母舰及5艘其他战舰。500名海军陆战队士兵

及数十架直升机已经做好战斗准备。

美国国务卿克里16日暗示,尽管不会派遣地面部队重返伊拉克,但美

军可能为伊拉克政府军提供空中支援,即对反政府武装实施空袭。但截至17日,美军仍未有任何动作。

美“三角洲”部队又出手 抓获班加西袭击事件重要嫌犯 没通报利比亚政府,单方行动

美国政府17日证实,美国特种部队在利比亚采取行动,抓获涉嫌制造2012年美国驻利比亚班加西领事馆袭击的武装组织头目艾哈迈德·阿布·哈塔拉,准备将他押回美国受审。美国官员承认,美方没有就这一行动提前通报利比亚方面。



班加西领事馆遇袭现场(资料图片)

行动完美无人伤亡

一名不愿公开姓名的美国官员说,美军特种部队15日在班加西郊区的一次行动中抓获哈塔拉,执行任务的还包括最核心的陆军“三角洲特种部队”成员。哈塔拉眼下被羁押在“纽约”号两栖运输舰上,正被送往美国。

美国参谋长联席会议主席马丁·登普西说,这次特别行动没有造成人员伤亡,所有美方参与人员已经离开利比亚。

总统贝拉克·奥巴马17日在一次演讲中证实这一行动,称哈塔拉将被押回美国受审。

“自从我们在班加西的

领事馆遭遇致命袭击以来,我一直把寻找并将肇事者绳之以法列为一项优先任务。”奥巴马说,哈塔拉会在美国接受法律制裁。

利比亚政府未作回应

对于美军在利比亚境内发动军事行动,利比亚政府至今没有作出回应。

美国国防部声称,美方已经就抓获哈塔拉的行动通报利比亚方面,但没有透露通报的具体时间。

一名不愿公开姓名的美方官员告诉路透社记者,利比亚方面对这次秘密行动并不知情,直到哈塔拉被抓获后,美方才就有关情况通报利方。

这是经美国政府确认的、美军特种部队在利比亚境内的第二例越境抓人行动。

2013年10月5日,“三角洲特种部队”在利比亚首都的黎波里抓获利比亚籍“基地”组织头目阿布·阿纳斯·利比,并将他羁押在美国“圣安东尼奥”号驱逐舰上接受情报人员审讯。

那次行动招致利比亚政府不满。时任总理阿里·扎伊丹指认美方没有事先通知利方,要求美方就“绑架利比亚公民”作出解释。利比亚司法部还就此召见美国驻利比亚大使。一些媒体也认为,美军在利比亚抓人的行为缺乏国际法依据。 据新华社

世界上最贵的邮票就是它 950万美元刷新拍卖纪录



一枚来自英属圭亚那的19世纪珍稀邮票17日在美国纽约以950万美元价格成功拍卖,刷新世界纪录。

这枚1分钱邮票以450万美元价格在苏富比拍卖行起拍,大约2分钟后便由一名匿名竞拍者在电话里以950万美元拍得,刷新了世界邮票拍卖价格纪录。

在此之前,世界邮票拍卖价格最高纪录为220万美元,1996年成交。 据新华社

印度小男孩不想当“猴神”了 考虑做手术去除尾巴



印度一名13岁男孩后背长着一小尾巴,因此被当地人视为猴神转世,广受朝拜。不过,男孩因这条尾巴而无法行走,正考虑做手术去除尾巴。

男孩名叫阿希德·阿里·汗,家住旁遮普邦。他4岁时父亲去世,母亲再婚,便一直与祖父和两个叔叔共同生活。

从英国《每日邮报》17日刊载的照片来看,阿希德后腰中间长出一条尾巴,尾巴长17.8厘米。

当地人因此认为,阿希德是猴神哈努曼转世,称他为“巴拉吉”。

对于这条尾巴,阿希德觉得“无所谓好,也无所谓坏”。他说:“尾巴是神赐予我的礼物。我受朝拜是因为我向神祈祷,帮助人们实现愿望。”

尽管阿希德是当地人心目中的神灵转世,但他无法行走,必须借助轮椅移动。

一名医生说,能够移除阿希德的附属肢体。阿希德决定本月拜访这名医生。但他的家人对此表示怀疑,希望阿希德保留尾巴,不要冒险做手术。 据新华社

印尼船沉没在马来西亚沿海 已造成66人失踪

马来西亚海事部门18日证实,一艘载有97人的印度尼西亚船只17日午夜在马来西亚西海岸沉没,迄今仍有66人下落不明。

“这是一艘非法船只,乘客全部是印尼人。”祖赫里说,沉没船只设备简陋,根本不适合海上航行。截至北京时间10时30分,救援人员只找到31名幸存者。

马来西亚《新海峡时报》报道,这艘船只17日午夜时分沉没于距离马来西亚沿海城镇万津3公里的海域。 据新华社